

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.840

Viernes 30 de Julio de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

ATLEE Y BEVIN CONFERENCIAN CON EL ESTADO MAYOR INGLES

Se cree que estudiaron la suspensión de los licenciamientos

MOSCU GUARDA SILENCIO SOBRE LA DECLARACION DE ERNEST BEVIN

Londres, 30 (6 t).—El primer ministro Attlee y el secretario del Foreign Office, Bevin, han celebrado una conferencia con los jefes del Estado Mayor británico, según anuncia la Agencia Reuter. Se cree que estudiaron la posibilidad de suspender los licenciamientos de soldados en las tres armas de las fuerzas armadas.

Esta reunión sigue a la declaración hecha ayer en la Cámara de los Comunes por el secretario del Foreign Office, según la cual se examinará la cuestión de los licenciamientos. Se cree que no se adoptará ninguna decisión hasta que se reciba contestación del Gobierno soviético a la nota que, verbalmente, entregarán los representantes de Francia, Inglaterra y Estados Unidos.—Efe.

No es precisamente "El Danubio Azul"

De bayadera actúa la encantadora Ana Pauker

"Decoran" la escena retratos de Tito, Stalin y Lenin



La espiritual Ana Pauker, figura principal de la danza de esta tarde "La Conferencia del Danubio".

Belgrado, 30 (6 t).—A las cinco de la tarde comienza la conferencia del Danubio. Centinelas armados custodian los hoteles Moscú y Majestic. En ellos se alojan los delegados extranjeros y en el Balkan, los correspondientes. Las tiendas y los edificios están adornados con banderas rojas y con grandes emblemas comunistas, destacando por todas partes la hoz y el martillo. También hay gran profusión de retratos de Tito, que figuran al lado de los de Stalin y Lenin. En las primeras horas de la tarde habían llegado todas las delegaciones, excepto la húngara. Las personalidades más destacadas de la conferencia son el viceministro de Asuntos Exteriores soviético, Vichinski, y el ministro de Asuntos Exteriores de Rumania, Ana Pauker, que presiden sus respectivas delegaciones nacionales. Su presencia es un indicio de la importancia que concede Moscú a la conferencia.—Efe.

Los cadetes del Aire italiano visitan Toledo y las ruinas del glorioso Alcázar

Toledo, 30.—En la mañana de hoy han visitado esta ciudad el general Raneiro y los cadetes italianos del Aire, que llegaron acompañados de un capitán del Ejército del Aire, español. Estuvieron en la catedral y recorrieron otros monumentos históricos de la ciudad. Después visitaron las gloriosas ruinas del Alcázar, donde fueron recibidos por el gobernador militar. A mediodía regresaron a Madrid.—Logos.

Mañana se trasladarán a Torrejón de Ardoz

Madrid, 30.—Los cadetes de la aviación italiana acudirán esta tarde, a última hora, al Consulado de su país, donde se celebrará una recepción en su honor. Mañana visitarán el Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial de Torrejón de Ardoz, donde recorrerán todas las dependencias y serán informados de la labor que en dicho centro se realiza. También tienen prevista su visita al aeródromo internacional de Barajas.—Logos.

Agitación comunista en relación con la catástrofe en las fábricas Farben

Afirman que se estaba fabricando combustible para cohetes «V-2»

Ludwigshafen, 30 (6 t).—Rumores de sabotaje y acusaciones por parte de los comunistas de que en las fábricas de la I. G. Farben se trabajaba «en producción de guerra», se escuchan en torno a las ruinas humeantes.

En Berlín, los diarios y radios comunistas dicen que la causa del desastre ha sido el «combustible para cohetes «V-2» que, afirman, se estaban fabricando ilegalmente en la fábrica destruida».

La Radio de Berlín, controlada por los soviets, dice que los partidos comunistas alemanes han enviado el pésame a los familiares de las víctimas, junto con una petición para que se suspenda inmediatamente la «producción de guerra». Sin embargo, el director alemán de la fábrica ha manifestado que no es cierto, que se estuviera fabricando combustible para cohetes «V-2», ni ningún otro producto de guerra peligroso.—Efe.

!!!Niñoos!!!

Cuidado con las cáscaras de plátano

En París se estrelló un autobús y hay diecisiete heridos

París, 30 (6 t).—Una cáscara de plátano ha producido diecisiete heridos. Sobre la calle de Tolbiac, un autobús de viajeros rompió la dirección a consecuencia de patinar en una cáscara de plátano. Diecisiete viajeros han ingresado en el hospital de San Antonio, dos de ellos heridos de algún aimportancia.—Efe.

VOLADURA DEL REFUGIO ANTIAEREO DE TIERGARTEN

Berlín, 30 (6 t).—Fuerzas de ingenieros del Ejército inglés han volado el gran refugio antiaéreo que existía en Tiergarten. Hace meses fracasaron dos intentos en este sentido. Los ingenieros utilizaron treinta y cinco toneladas de explosivos. La explosión causó también algunos daños en la iglesia erigida en recuerdo del emperador Guillermo, al final del Kurfürstendamm.—Efe.

No se sabe cuándo será entregada la nota de los occidentales, en Moscú

Berlín, 30 (6 t).—Un portavoz del Foreign Office ha declarado a los periodistas que no se sabe cuándo será entregada la nota verbal de las tres grandes potencias occidentales aliadas al Gobierno soviético. También se negó a formular comentarios acerca de que el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, no se encontraba en Moscú.—Efe.

Moscú guarda silencio ante el discurso de Bevin

Estocolmo, 30 (5 t).—La Prensa de Moscú no ha hecho mención del discurso pronunciado ayer en la Cámara de los Comunes por el secretario del Foreign Office Ernest Bevin, acerca de la crisis de Berlín. En esta declaración, Bevin admitió la posibilidad de que sea utilizada la fuerza para resolver el problema. Tampoco ha publicado la Prensa soviética la noticia de la marcha a Moscú de Frank Robertson, principal secretario particular de Ernest Bevin y del embajador norteamericano Smith, que han celebrado en Londres importantes consultas relacionadas con la crisis de Berlín.—Efe.

LA PEREGRINACION A SANTIAGO

Ha sido aprobado el programa

Santiago de Compostela, 30.—Durante su estancia en esta ciudad, el cardenal primado y arzobispo de Toledo, doctor Plá y Deniel, presidió una reunión con los dirigentes de la juventud católica española, a la que asistió el obispo capitular de Santiago. Salvo algunas modificaciones secundarias que puedan surgir, quedó aprobado todo el programa.—Logos.

Unos veinte jóvenes italianos participarán en la peregrinación

Roma, 30 (4 t).—El presidente central de la juventud italiana de Acción Católica ha anunciado que cerca de veinte jóvenes italianos se trasladarán a España a mediados de Agosto para participar en la peregrinación mundial de la juventud a Santiago de Compostela. Al mismo tiempo, el presidente de la juventud católica italiana Carlo Carretto, ha manifestado el deseo de que una nutrida representación española participe en la reunión internacional de jóvenes, que se celebrará en Roma a mediados de Septiembre. «Estoy convencido», dijo—de que los contactos personales entre las dos juventudes contribuirán, no sólo a la fraternidad de nuestros dos pueblos, sino al estrechamiento de relaciones de toda la juventud católica del mundo.—Efe.

Se encuentra en Santiago el presidente del Consejo de los jóvenes de Acción Católica

Santiago de Compostela, 30.—Acompañado de varios miembros del Consejo superior de los jóvenes de Acción Católica, se encuentra en esta ciudad el presidente del mismo, señor...

Fusilamiento de 15 comunistas griegos

Atenas, 30 (6 t).—Esta madrugada han sido fusilados nueve hombres y seis mujeres comunistas en Lemna.

Queda concluido el convenio aéreo comercial entre España y Francia

Se inicia una reglamentación internacional del tráfico aéreo del mayor interés

Probable firma del Tratado en San Sebastián

La Toja, 30.—Se ha llegado a un acuerdo entre las comisiones francesa y española sobre el convenio aéreo comercial hispanofrancés. En la reunión, que terminó anoche a las diez, quedaron perfiladas todas las condiciones. Después de la cena volvieron a reunirse las comisiones para dejar redactadas las bases del convenio, que serán suscritas por ambos presidentes.

La firma de este importante acuerdo, que llevará el nombre de «Convenio Aéreo de La Toja», se efectuará uno de estos días por los plenipotenciarios nombrados al efecto, siendo muy probable que la ceremonia oficial de tan trascendental hecho se lleve a cabo en San Sebastián, donde funciona el ministerio de Jor-

nada.

En la tarde de hoy salieron varios representantes franceses y españoles para Madrid, mientras que otros permanecerán unos días en esta localidad.—Cifra.

NOTA OFICIAL ACERCA DEL TERMINO DE LAS CONVERSACIONES

San Sebastián, 30.—La Oficina de Información Diplomática ha hecho pública la siguiente nota:

«Han terminado con completo acuerdo las conversaciones aéreas hispano-francesas que se han venido celebrando entre las delegaciones de España y Francia en La Toja (Pontevedra), desde el día de Santiago.

En la tarde de ayer, los presidentes en funciones, de ambas, señores Martínez de Pizón, director general de Aviación Civil, y M. Mattei, del ministerio de Negocios Extranjeros franceses, han rubricado el texto de un convenio sobre relaciones aéreas civiles entre los dos países. Dicho documento, una vez aprobado por el ministerio de Asuntos Exteriores y el Quai D'Orsay, respectivamente, será firmado por los plenipotenciarios en momento oportuno, posiblemente en San Sebastián.

El convenio establecido introduce importantes novedades respecto (Continúa en la página 3)

Están quemándose dos casas en la ciudad de Burgos

Los bomberos tratan de impedir se propague al palacio arzobispal

Burgos, 30.—A primera hora de la tarde se declaró un incendio en las casas números 8 y 10 de la calle de Aparicio y Ruiz. Comenzó quemándose el hollín de la chimenea, de lo que no se apartaron los vecinos dada la alta temperatura que se registra hoy. Pronto comenzaron a arder la parte alta del edificio, el entresuelo y una carpintería. Hasta ahora no se han registrado desgracias personales, pero no se han podido sacar los enseres de las viviendas. Los bomberos tratan de cortar el fuego, para evitar que se propague al palacio arzobispal, próximo al lugar del siniestro.

Se teme que el fuego alcance a las edificaciones próximas por la parte trasera de las casas incendiadas.—Cifra.

Varios heridos en el vuelco de un camión

Ciudad Real, 30.—Un camión de carga que procedente de los Pozuelos se dirigía a Corral de Calatrava, al tomar una curva sobre el puente de la Fandera volcó a consecuencia de haberse roto la dirección. Resultaron varios heridos, entre ellos el más grave, Eustaquio Lósa Hidalgo, capataz de carretera. Fue conducido a la Casa de Socorro donde le fué efectuada una operación, siendo su estado muy grave.—Logos.

La muerte del orangután «Endondo»

Barcelona, 30.—La muerte por huelga del hambre del orangután «Endondo» ha sido motivo de toda clase de comentarios en esta ciudad. El Ayuntamiento había prometido la cantidad de 20.000 pesetas para el ejemplar, pero a causa de la muerte de éste se ha cerrado el trato en 10.000 pesetas, de las cuales 5.000 se refieren a los gastos de viaje desde Guinea a Barcelona. «Endondo» ha sido diseccionado y pasará a formar parte del Museo Arqueológico.—Cifra.

Dos heridos en accidente de motocicleta

Valladolid, 30.—El señor Vallmitjana Carriguez jefe de los Servicios Topográficos de la Subsecretaría de Educación Popular, ha resultado con cuatro costillas rotas en un grave accidente motorista cuando se dirigía a Galicia.

El percance ocurrió en el kilómetro 217 de la carretera de Adanero a Gijón, cuando marchaba en el «osidecar» de una motocicleta conducida por don José Ruiz, quien también resultó gravemente herido. Se cree que a consecuencia de un falso viraje, el vehículo dio varias vueltas de campana, y debajo de él quedó aprisionado el conductor. El señor Vallmitjana, gravemente herido, tuvo que auxiliarse a su compañero que no pereciera por asfixia. Los dos heridos fueron trasladados a un sanatorio de esta ciudad, después de haber sido atendidos en el aeródromo.

Ha sido inaugurado en Tetuán el Museo de Arte Marroquí

Presidieron el acto S. A. I. el Jalifa y el Alto Comisario

Tetuán, 30.—Ha sido inaugurado el nuevo Museo de Arte Marroquí, construido aprovechando unos antiguos fuertes inmediatos a la puerta de la Reina. El edificio mantiene las características de la construcción marroquí que existe en la pequeña plaza de Armas, asomando doce cañones antiguos por las troneras exteriores. Consta de nueve salas, entre ellas las de Tapices, Música, Armas, Cerámica y Traje marroquí. Por todas partes se ven fuentes y jardines, constituyendo un conjunto sumamente artístico.

Presidieron el acto el Jalifa y el alto comisario, que llegaron en el mismo coche, siendo recibidos por los generales con mando en plaza; el gran visir, los ministros del Maizén y las autoridades superiores del Protectorado. Primeramente fué inaugurada la nueva plaza construida en las inmediaciones y que lleva el nombre del pintor Mariano Bertuchi, director de la Escuela de Industrias Artísticas, quien después de agradecer el homenaje recordó que el nuevo Museo se debe a la iniciativa del alto comisario.

Entre las estancias del Museo figura un salón alhajado al estilo de los palacios marroquíes.—Logos.

Lo celebramos

Se despide, ¡ojala para siempre!, un viajero indeseable

El tifus exantemático

Valladolid, 30.—Con el título «El tifus exantemático se despide», los doctores Santos Romero, Lorient Goñález y Sáenz Jorge, han publicado un artículo aparecido en varios periódicos en el que hablan de la preparación de un producto farmacéutico denominado «Paba», cuya eficacia demostraron los norteamericanos en el año 1942, y que ellos han sintetizado con el empleo de primeras materias exclusivamente nacionales. Con el empleo de este producto se ha conseguido rebajar rápidamente las manifestaciones tóxicas de dicha enfermedad, impidiendo complicaciones y acortando el periodo de convalecencia.—Cifra.

Pasaron los rojos...

Rastro de los saqueos

Barcelona, 30.—La Guardia Civil de Tarrasa ha encontrado en una casa de la calle del doctor Clarín, número 21, varios juegos de porcelana antigua y otros objetos artísticos de gran valor, que pertenecieron a una familia acomodada de Barcelona, a quien los rojos desvalijaron. También hallaron un magnífico dormitorio que había sido adquirido del Comité de control rojo en cien pesetas por el actual inquilino de dicha finca. Los objetos han sido devueltos a sus legítimos dueños.—Cifra.

ESPAÑA al Congreso Mundial de Avicultura en Copenhague

Madrid, 30.—España ha designado tres avicultores encuadrados en el Sindicato de la Ganadería que asistirán al Congreso Mundial de Avicultura que se celebrará en Copenhague, y al que concurrirán los agrónomos de España en París y de la Legación de España en Holanda.—Logos.

Integración de la Obra Maternal e Infantil en el Seguro Obligatorio de Enfermedad

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado un Decreto del ministerio de Trabajo por el que se integra en el Seguro Obligatorio de Enfermedad la Obra Maternal e Infantil del Instituto Nacional de Previsión...

El convenio aéreo hispano-francés será firmado muy pronto

La Toja, 29.—La Comisión hispanofrancesa ha continuado estudiando y redactando el convenio de navegación aérea, celebrando reunión mañana y tarde, por lo que se da como seguro que muy pronto será firmado tal convenio.

Para cubrir vacantes en las escuelas nacionales

Madrid, 29.—Se ha publicado una orden de Educación Nacional, con fecha 21 del corriente, por la que se convoca a oposiciones para cubrir las vacantes de maestras en las escuelas nacionales de Enseñanza primaria.

Cine VICTORIA (Refrigerado)

Hoy viernes, a las ocho de la tarde y once de la noche, se proyecta en este salón, interpretada por JORGE NEGRETE,

Una carta de amor

Excepcional película de este actor mejicano.

A todos los rincones de España ha llegado la voz del Papa en demanda de socorro para los pobres de Cristo. Serás, tú, mujer de Segovia, la que peor responda a su invitación?

ANUNCIOS POR PALABRAS

TRASPASOS: CUBIERTAS, medida semilibre, 130 x 40; 180 x 40; 325 x 19; 475 x 19; 500 x 20; 525 x 18; 550 x 18; 650 x 15. Se entregan en el acto en La Serrana, S. L., carretera de San Ildefonso 2.

Hasta 10 palabras, 3,00 ptas. Cada palabra más, 0,25

PERRA Pointer, sabiendo cazar y cobrar, se vende. Roble, 10. NODRIZAS Y SIRVIENTAS: MUCHACHA, se necesita, Cervantes, 35, principal izquierda.

Información Local

LOS CURSOS DE VERANO PARA EXTRANJEROS

Don Antonio R. Pastor disertó ayer brillantemente en la Universidad Popular sobre «Ideales de conducta en la Literatura española»

En la jornada de ayer, los cursillistas/asistieron por la mañana a las clases que señalaba el programa y que corrieron a cargo de los profesores señores Revilla y Peñalosa. También tuvieron lugar los acostumbrados cursos de francés y una lectura sobre «La Celestina», comentada por un universitario español.

Mañana, sábado, los cursillistas extranjeros realizarán, en autocares, una excursión a la histórica y artística ciudad de Avila. El domingo por la noche tendrá lugar una verbena en La Granja.

ECOS DE LA PROVINCIA

BARBOLLA

Nuevo profesor mercantil al servicio de la Hacienda. En reñidas oposiciones celebradas en Madrid, ha obtenido plaza de profesor mercantil al servicio de Hacienda...

TUREGANO

Poseción del nuevo párroco. El día de la festividad del Apóstol Santiago, tomó posesión de la parroquia nuestro querido amigo don Plácido Centeno Roldán...

Exposición escolar. A este pueblo le cabe la satisfacción de lugar privilegiado que, entre las autoridades docentes y personalidades de la capital, ha conquistado...

FUENTERREBOLLO

Exposición escolar. A este pueblo le cabe la satisfacción de lugar privilegiado que, entre las autoridades docentes y personalidades de la capital, ha conquistado...

HOY, SEGUNDA CONFERENCIA DEL SR. SANZ PASTOR, MAÑANA EXCURSION A AVILA, Y EL DOMINGO, VERBENA EN LA GRANJA

Esta tarde, a la misma hora y lugar, don Antonio R. Pastor continuará desarrollando su interesante conferencia. Mañana, sábado, los cursillistas extranjeros realizarán, en autocares, una excursión a la histórica y artística ciudad de Avila.

Don Andrés Herranz, canónigo lectoral de Segovia, ha pronunciado una interesante conferencia en Badajoz

Asistió numerosísimo público y presidió el prelado de aquella Diócesis

El pasado día 12, en el salón de actos del Palacio Episcopal de Badajoz, pronunció una interesante conferencia el canónigo lectoral de la

CUPO DE CARBURANTES PARA CAMIONES DEDICADOS AL TRANSPORTE DE MERCANCIAS

Sindicato de Transportes.—Los propietarios de camiones dedicados al transporte de mercancías, pueden retirar, de este Sindicato desde el próximo día 2, la tarjeta del cupo ordinario correspondiente al próximo mes de Agosto.

DE SOCIEDAD

Para pasar en Segovia el resto de la temporada veraniega, ha llegado, procedente de Ceta, nuestro distinguido amigo y paisano el comandante de Intervención militar de dicha plaza don Venancio Reguera...

SERVICIO DE CARNES, CUEROS Y DERIVADOS

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Habiendo aparecido en el «Boletín Oficial» de la provincia número 90, de fecha 26 de Julio, circular número 679, por la que se dispone la formación del Censo Ganadero...

SEGOVIA RELIGIOSO

En San Sebastián. Mañana, fiesta de San Ignacio de Loyola, Fundador de la Compañía de Jesús, se tendrán los siguientes cultos: A las once de la mañana, misa solemne...

GRUPOS PARA RIEGO, gasolina, con tubería. Norias de cañilonas. Aventadoras.

TALLERES VENANCIO FERNANDEZ Pérez Galdós, 5. VALLADOLID

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Transportes SEGOVIA-RIAZA Empresa D. TERRONES

pongo en conocimiento de su numerosa clientela que, a partir de primero de Agosto próximo, pone un nuevo servicio de transportes de mercancías por la línea de la Sierra, Arcones, Prádena, Casla, etc.

EL DISLOCAMIENTO DE LOS POLOS DE LA TIERRA

Oporto.—O'Primeiro de Janeiro publica el siguiente artículo: «En los años 1889-1890, los astrónomos de los observatorios de Praga, Berlín y Potsdam comprobaron que las latitudes de dichos observatorios variaban constantemente y en el mismo sentido, como si el Polo Norte se hubiera aproximado a ellos. El hecho de que estas variaciones tuvieran lugar siempre en el mismo sentido y que alcanzaran varias decenas de segundos, llevó a la conclusión de que era imposible atribuirlos a errores de observación, por lo que la Asociación Geodésica Internacional resolvió esclarecer la cuestión. Para esto consideró dos puntos: A y B, en la superficie de la tierra, situados en el mismo paralelo, o sea a la misma distancia del Polo, pero diametralmente opuestos, de modo que sus longitudes fueran de 180 grados uno al otro. En estas condiciones, si el Polo Norte sufría una dislocación y ocupaba la posición A, se aproximaría a B y se apartaría de A, de manera que la cotititud de B disminuiría, mientras que la de A aumentaría.

Los puntos A y B escogidos por la Asociación Geodésica Internacional, fueron, respectivamente, Berlín y Honolulu en las Islas Sandwich, efectuándose las observaciones durante un año y siendo los resultados concluyentes. Mientras que la latitud aumentaba en Honolulu, disminuía exactamente en Berlín, sin embargo, la Asociación no quiso quedarse ahí y resolvió crear en 1895, en el Hemisferio Norte, seis observatorios, situados sobre el mismo paralelo y de longitudes equidistantes, y otros dos en el Hemisferio Sur, en torno al Polo Antártico.

El resultado fue el que se esperaba: Los polos terrestres se dislocaban continuamente y en un período de cuatrocientos treinta días volvíen a pasar por el mismo meridiano al cabo de cerca de catorce meses. Actualmente este dislocamiento es escaso, debiendo circunscribirse dentro de un cuadrado de 20 metros de lados, que ha resultado teniendo en cuenta las variaciones de posición del Polo Norte, medidas día a día, en los años comprendidos entre 1912 y 1918. El Polo, al cabo de cuatrocientos treinta días, vuelve al mismo Meridiano pero no al mismo punto de dicho círculo máximo.

Ante la complejidad del fenómeno y ante su carácter periódico tan diferente de los períodos astronómicos que intervienen en los movimientos de la tierra, los astrónomos recurrieron al análisis matemático. Reuniendo todas las observaciones hechas hasta 1893, se obtuvo el resultado de que dicho movimiento debía expresarse por una fórmula de «dos términos», periódicos ambos: El primero sería como media de cuatrocientos treinta días y el segundo de trescientos setenta y cinco, o sea de catorce y doce meses, respectivamente.

La causa del período de cuatrocientos treinta días, es la acción de la luna sobre la dilatación ecuatorial del globo terrestre, que provoca un movimiento oscilatorio del eje aproximadamente en dicho número de días. En cuanto al segundo término de la fórmula, o sea los trescientos sesenta y cinco días, es más fácil encontrar su explicación porque dicho período constituye una periodicidad anual del mismo orden que la de los fenómenos meteorológicos ligados al movimiento de la tierra alrededor del sol.

Los dislocamientos de las masas del aire en invierno y en verano deben constituir la causa principal, siendo de tal importancia, que producen un balanceo en el eje de la tierra durante los períodos de trescientos sesenta y cinco días. De ahí la correspondiente dislocación de los Polos, por la que si en un momento determinado se puede determinar el punto

geométrico donde convergen todos los meridianos, al día siguiente dicho punto ya no estará en la misma posición. Lo que puede hacer el explorador polar, como mucho, es, previendo una mayor dislocación del Polo, fijar cuatro banderas en los cuatro vértices de un cuadrado de cuarenta metros de lado y afirmar, entonces, que el Polo está dentro de aquel espacio, sin precisar el punto exacto donde se encuentra.

HA SIDO DESCUBIERTO EL UNICO LIBRO AUTOGRAFO DEL VENERABLE P. HOYOS

Palencia, 30.—El único libro autógrafo del venerable P. Hoyos, apóstol del Corazón de Jesús, ha sido descubierto por el P. Camilo María Abad, S. J. Será incorporado a la causa de beatificación. Esta joya de la ascética española, hasta ahora era desconocida, pues del P. Hoyos no se conocían más que algunas cartas introducidas en la vida escrita por el P. Juan de Loyola que publicó después el P. Eugenio Urrutia. El abad ha manifestado a los periodistas palentinos que cuando se hallaba en la biblioteca universitaria de Salamanca encontró dicho documento, dirigido al hermano Ossorio. «Es larguísimo. Lo escribí en ratos perdidos, comenzando el día de Nuestra Señora de las Nieves, y lo terminé el día del Dulce Nombre de María, aunque el P. Hoyos no firmó el documento hasta el día 14. Consta de doce pliegos numerados por el autor.—Logos.

Gestiones acerca de la reglamentación del trabajo en las industrias cárnicas

Madrid, 30.—El jefe del Servicio de Cueros y Derivados de la Comisión General de Abastecimientos y Transportes, señor Cid, ha recibido a una representación del Sindicato de Ganadería, presidida por el jefe nacional, un procurador sindical obrero, el jefe de la sección social de Madrid y tres empresarios, que asesoraron al servicio de referencia sobre algunos extremos de la reglamentación nacional del trabajo en las industrias cárnicas, pendientes de firma. También en la Dirección General de Trabajo han gestionado la rápida tramitación de esta reglamentación, a cuyo efecto visitaron al señor Miranda Junco, quien les prometió que, próximamente, aparecerá en el «Boletín Oficial del Estado».—Cifra.

Queda concluido el convenio aéreo comercial entre España y Francia

(Viene de la página 1)
a los acuerdos aéreos concluidos hasta el presente, pues se inicia una reglamentación internacional del tráfico aéreo ocasional del mayor interés para dar salida a nuestros frutos tempranos de Levante y los de alto precio, así como para fomentar los vuelos a petición entre ambos países, o sea los llamados taxis-aéreos. En cuanto a líneas regulares, se prevén en el Tratado multitud de enlaces por vía aérea, que se irán poniendo en servicio conforme lo vayan permitiendo las disponibilidades de material. Aparte de las grandes rutas Madrid-París, Barcelona-París y viceversa, se crearán otras de alcance local, como las de Barcelona a Marsella, a Toulouse y a Perpignan, y la de Bilbao-Burdeos, así como la de Palma a Marsella y las de África del Norte que unan nuestro Levante con Argel y Orán, departamentos en los que radica una población española de intensa relación con la zona de Valencia y Alicante. Finalmente, Casablanca, Cabo Juby, etc., figuran como escalas de rutas aéreas que recorrerán la costa occidental de África con rumbo especialmente a América del Sur.—Cifra.

Varios directivos de la I. G. Farben, condenados a varios años de prisión

Nuremberg, 30 (5 t.).—Carl Knuch, de la Junta directiva de la I. G. Farben Idn, y socio de Hermann Goering, ha sido condenado por el Consejo de guerra norteamericano a seis años de prisión, descontándole el tiempo que lleva detenido, desde el 9 de Mayo de 1946. Hermann Schmidt, segundo en importancia dentro del Consejo de dicha fábrica, ha sido condenado a cuatro años de prisión, descontándosele también a partir del 7 de Abril de 1945. George von Schmitzeler, jefe comercial de la Farben, a cinco años de prisión, a partir de Mayo de 1945. Fritz Temcer, consejero técnico, el único a quien se ha acusado de daños, ha sido sentenciado a 7 años, desde el 7 de Junio de 1945. Otto Abros, que fue jefe de la fábrica de Ludwigshafen, y director de la guerra química, tendrá que cumplir 8 años de cárcel, a partir del 17 de Enero de 1946. Ernst Bueguin, jefe de la Farben para Alemania central, ha sido condenado a dos años de cárcel. Hay otros varios también condenados, pero como llevaban cumplidos más tiempo que el de la sentencia, han sido puestos en libertad. Efe.

El embajador de la Argentina en Gijón

Gijón, 30.—A las dos de la tarde llegó de Luarca el embajador de la Argentina, don Padre Radio, quien marchó directamente al Ayuntamiento, donde le fue ofrecida una recepción, a la que asistieron todas las autoridades locales. A las tres de la tarde se celebró en su obsequio un almuerzo en el Club de Regatas, al que asistieron los gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación y otras autoridades. A última hora de la tarde el doctor Radio continuará viaje a San Sebastián.—Cifra.

DE LA PLAZA DE BARCELONA SALEN EN HOMBROS PEPE Y LUIS MIGUEL DOMINGUIN OTRA GRAN CORRIDA EN VALENCIA

Llorente cortó tres orejas y un rabo, Domecq una oreja y Paquito Muñoz fué sacado en hombros

Valencia, 29.—Sexta y última de feria. Un novillo-toro para Alvaro Domecq, y seis toros de Domecq para Pepe Luis Vázquez, Llorente y Paquito Muñoz. Aplausos en el pabellón a Domecq. Toros de rejones. Domecq pone tres rejones de media muerte, haciendo prodigios de equitación. Cambia de caballo y pone tres grandes pares. Desde el caballo deja media estocada en todo lo alto. Pie a tierra, mata de una entera asomando y descabella al primer golpe. (Ovación, oreja y vuelta.)

Pepe Luis, a su primero, que cabececa, le hace una faena de castigo, intercalando varios mulletazos, para media estocada y descabello al cuarto intento. (Pitos.) A su segundo le hace una faena con tres ayudados por alto, cuatro derechazos, naturales, ligados con el de pecho. Un pinchazo bien señalado y estocada caída. Llorente, a su primero, le hace faena valiente por naturales ligados con el de pecho, derechazos, un molinete. (Ovación y música.) Más pases con la derecha, para un pinchazo sin soltar y volapié. (Ovación, dos orejas, rabo con protestas del público y vuelta al ruedo.) Hay una bronca al presidente por haberle concedido el rabo. A su último toro le hacen un soberbio tercio de quites los tres matadores. Empieza su faena con cuatro por alto, naturales y de pecho, un molinete y al dar otro es cogido, se levanta y deja una tendida y media casi delantera. (Ovación, oreja y vuelta.)

Paquito Muñoz, a su primero, que es manso le da unos pases de dominio y un gran derechazo. Sigue con pases por alto y de castigo, para una contraria. (Aplausos.) A su segundo le hace una faena con ayudados, por alto y molinetes de rodillas. (Ovación y música.) Sigue con manoleínas y más molinetes. Mata de una entera. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta, saliendo en hombros de la Plaza.)

Para el premio de 50.000 pesetas que concede la empresa de la plaza para el matador que más puntos conquistase con arreglo al número de orejas y rabos cortados, ha quedado en primer lugar Paquito Muñoz, que en seis toros ha cortado siete orejas y dos rabos; segundo, Llorente, que en siete toros ha cortado siete orejas y dos rabos; tercero, El Choni, con cinco orejas y dos rabos en nueve toros; cuarto, Antonio Caro, con tres orejas y un rabo, para seis toros; quinto, Parrita, que en seis toros ha cortado cuatro orejas, y sexto, Pepe Luis Vázquez, con dos orejas en seis toros.

Corrida extraordinaria en Barcelona

Barcelona, 29.—Corrida extraordinaria en honor de Santa Marta. Seis toros de Hermanos Villagodio, para Pepe y Luis Miguel Dominguín, actuando de sobresaliente el novillo-Minuto. Buena entrada, ganado bravo. Pepe veronica con arte a su primero. Los dos hermanos son ovacionados en tres pares de banderillas superiores. Empieza la faena con un pase de castigo y derechazos enormes. (Ovación y música.) Ayudados por alto, manoleínas y mata de media estocada. (Ovación, oreja, vuelta y saludos.) En su segundo se luce con la capa, faena de castigo para dos pinchazos, una estocada y descabello. (Aplausos.) A su tercero, le fija con una larga cambiada de rodillas. Verónica artística. (Ovación en banderillas a los dos hermanos.) Inicia su faena de rodillas con ayudados por alto. Sigue con naturales y el de pecho, otra serie de naturales y al intentar dar un pase de rodillas es enganchado. Luis Miguel hace un quite maravilloso y salva al hermano. Continúa muy valiente con pases de rodillas para un pinchazo y una estocada hasta la gamuza. (Ovación, dos orejas, vuelta y saludos.)

Luis Miguel, en su primero, se luce en verónicas espléndidas. Pone dos pares de banderillas y uno Pepe. (Ovación.) Gran faena de ayudados por alto, naturales y de pecho, en redondo, con la derecha. Mata de cuatro pinchazos y una entera. (Ovación, oreja, vuelta y saludos.) En el cuarto se luce con la capa. Hace faena con ayudados por alto, naturales y de pecho. Sigue con molinetes de rodillas, otra serie de naturales y de pecho, arrolados, para dos pinchazos y una gran estocada. (Ovación, oreja, vueltas y dos saludos.) En el que cierra plaza le fija con un gran lance. Con la muleta da unos derechazos magníficos, manoleínas para dos pinchazos y una entera. (Ovación, vuelta y saludos.) Los dos her-

manos son sacados en hombros de la plaza. Domecq se entrena para una corrida memorable

Barcelona, 29.—Don Alvaro Domecq, en unas declaraciones, que ha de su caballo «Cartucho», pues terrocho a la Prensa barcelonesa, dice: «Minada su obra benéfica «Oratorio, que vuelve a los toros porque necesitaba prepararse para una corrida a la que no tenía objeto.

LA CRISIS BERLINESA PUEDE LLEVAR CONSIGO EL EMPLEO DE LA FUERZA

(Viene de la página 4)

en nuestros cálculos no entró el de la política de nuestros aliados de la guerra pudiera llevar a una situación susceptible de determinar el empleo de la fuerza. La situación producida ahora nos ha obligado, claro es, a estudiar de nuevo todo el asunto, y el Gobierno británico está decidido a adoptar las medidas que parezcan necesarias para hacer frente a aquella. Tengo, en todo, la seguridad que la Cámara reconocerá que no es deseable una declaración pública sobre las medidas que hemos tomado, o que podamos tomar, en relación con contingencias venideras.

Bevin continuó: «Estamos dispuestos a entablar discusión con la Unión Soviética, acerca de la situación berlinesa; lo cierto es que jamás nos negamos a ello, pero no cabe esperar que el Gobierno británico lo haga en circunstancias de coacción. Nuestros representantes en Berlín están preparados y siempre lo estuvieron, a discutir la cuestión de la moneda. Jamás hizo objeción el Gobierno británico a que se introdujese en Berlín una moneda única, e incluso la de la zona soviética, siempre que ello se realizase bajo autoridad tetrapartita. Y si no se empleasen métodos coactivos, estaríamos dispuestos a tratar de otros problemas.

Estamos de perfecto acuerdo con Estados Unidos y Francia, por lo que se refiere a las discusiones venideras con Rusia. Aprovecharemos la oportunidad más cercana para expresar al Gobierno soviético nuestro deseo de iniciar conversaciones encaminadas a hallar una solución progresiva a las dificultades surgidas».

Winston Churchill se mostró conforme con Bevin en líneas generales. Preguntó, no obstante, si el licenciamiento de veinte mil hombres al mes no constituye en estos tiempos críticos una disminución grave de la modesta fuerza militar británica, capaz de dificultar la ejecución de la política defensiva de la Unión Occiden-

tal, en un momento en que Gran Bretaña está precisamente tratando con Francia y los países del Benelux de revisar conjuntamente las condiciones de seguridad. Insistió Churchill en la necesidad de suspender el proceso de licenciamiento de tropas mientras no se resuelva satisfactoriamente la crisis berlinesa, y Bevin afirmó que la creación de las defensas de la Unión Occidental es cosa totalmente independiente de la crisis con la U. R. S. S. y que él no quiere ser confundido.

Bevin contestó afirmativamente al preguntarle Churchill si el Gobierno tiene estrecho contacto con el mariscal Montgomery y los demás jefes del Estado Mayor, pero añadió que el principio de la responsabilidad del Gobierno en toda materia es intangible; también afirmó que el Gobierno británico mantiene con los de los Dominios un contacto que seguramente no fué nunca mayor.

Hadon Guest, laborista, sugirió el nombramiento de una personalidad política para negociar en Moscú, análogamente a como se designó a lord Louis Mountbatten para resolver la cuestión de la India; Bevin negó que los dos problemas sean comparables. El ex ministro de la Guerra, Bellefleur, también laborista, preguntó al secretario del Foreign Office si no había tratado con los Estados Unidos de que el peso de las medidas defensivas no recaiga principalmente sobre las tropas británicas en Alemania; Bevin contestó que el problema no es, evidentemente, sólo británico, y que claro es que se mantiene estrecho contacto al respecto con Norteamérica.—Efe.

La energética declaración de Bevin satisface a los conservadores

Londres, 29.—La declaración de Bevin fué leída en los Lores por un representante del Gobierno. En nombre de la mayoría conservadora, lord Salisbury, expresó su satisfacción por el anuncio de las medidas tendentes a reforzar y estabilizar la defensa.—Efe.

PERECEN VEINTITRES PERSONAS AL ESTRELLARSE UN HIDRO AL NORTE DE LA CAPITAL ARGENTINA

17 muertos en el accidente de una superfortaleza

Aden, 29.—Dieciséte hombres han perdido la vida en la catástrofe sufrida el martes por la superfortaleza volante que, en unión de otras dos, trataba de dar la vuelta al mundo. Hasta ahora sólo se han recuperado seis cadáveres. Los buzos tratan de capturar a los demás en las aguas superficiales en que cayó el aparato. Solamente hay un superviviente del desastre, que se produjo poco después de salir el avión de la base de la R. A. F. en Khormaksar. Las otras dos superfortalezas volantes se encuentran aún aquí, y no se sabe que haya intención de proseguir el viaje de momento.—Efe.

Catástrofe aérea en Buenos Aires

Buenos Aires, 29.—El hidroavión de Rosario, a Buenos Aires ha caído al norte de la capital, argentina poco después de las nueve de la mañana, hora local.

El aparato pertenece a la Compañía de Aviación Litoral y Fluvial Argentina y se dirigía a su base cuando cayó a tierra a orillas del Plata.

Un funcionario de la empresa propietaria del hidroavión dice que iban a bordo de él 18 pasajeros y cinco tripulantes, no habiéndose salvado de los 23 más que uno de los últimos.—Efe.

Los judíos se oponen a que Jerusalén sea desmilitarizada

Tel-Aviv, 29.—El Gobierno israelita ha rechazado categóricamente la propuesta de Bernadotte para la desmilitarización de Jerusalén. Así lo hizo saber su jefe, Shertok, en un discurso que pronunció aquí. Shertok rechazó también la admisión de 300.000 refugiados árabes en Jerusalén.—Efe.

Convoy judío rechazado por los egipcios

El Cairo, 29.—Informaciones de buena fuente, pero no oficiales, dicen que las tropas egipcias han rechazado a un convoy judío de abastecimientos que intentaba atravesar las líneas árabes para entregar suministros a las colonias judías situadas en Beersheba, detrás de las posiciones egipcias. Parece ser que los israelitas sufrieron cuantiosas bajas en el encuentro.—Efe.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS y CLINICAS

L. DE ANDRES SOLER
CIRUJANO CALLISTA
Nuevo sistema electro manual para consulta y domicilio
Consulta diaria de 3 a 5.
Roblé, 14. Teléfono 595
(Censura Sanitaria S. G. 90)

Manuel Niño
DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves
PLAZA DE FRANCO, 6
En Madrid: Lista. 57. Tel. 264119

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (1.º, izquierda) (Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 600
(Censura Sanitaria S. G. 12)

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58. Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11)

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Teléfono 584
(Censura Sanitaria S. G. 73)

J. Martín Gutiérrez
ODONTOLOGO
Suspende su consulta durante el mes de Agosto

N. Alcalaya Ovejero
MEDICO DENTISTA
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7
Infanta Isabel, 9, 2.º (antes Reoyo), SEGOVIA
(Censura Sanitaria S. G. 98)

LUIS F. JARDON
Director, por oposición, del Dispensario Antituberculoso
PULMON Y CORAZON, RAYOS X
Consulta: Martes, miércoles, jueves y viernes, de 12 a 2 y de 4 a 6, en San Clemente, 7, 2.º, derecha
(Censura Sanitaria S. G. 81)

Lucas G. Fortado
TOCOLOGO
Del Seguro de Enfermedad
RAYOS X. DIATERMIA
Zona de AREVALO
(Censura Sanitaria C. M. A., 255)

Clinica médico Quirúrgica del Perpetuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR
Juan Barrios Bermejo
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINON Y VIAS URINARIAS
ENFERMEDADES VENEREAS
Habitaciones para estancia de operados
José Zorrilla, 24. Teléfono 372
(Censura Sanitaria S. G. 65)

Dr. Manuel Partearroyo
ESPECIALISTA EN PARTOS
Reconocimientos y asistencias
Equipo de transfusión de sangre
Consulta de 12 a 2
Plaza del Salvador, 10. Teléfono 108
AREVALO
(Censura Sanitaria, S. G., 75.)

G. DIAZ
MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves, de 11 a 1 y de 3 a 5
Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
GARGANTA NARIZ Y OIDOS
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, núm. 4. Tel. 34
Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 83)

F. Cristóbal-Olías
MEDICO PUERICULTOR
Consulta de ENFERMEDADES DE LOS NINOS, los jueves, en CUELLAR, plaza de San Francisco, 11.
(Censura Sanitaria S. G. 99)

Q. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

Jesús V. Peralta
PULMON Y CORAZON. RAYOS X
Consulta de 11 a 2 en CUELLAR
Informes: Hotel de Galo Alvarez
(Censura Sanitaria S. G. 96.)

CLINICA DE MATERNIDAD SANTA AGUEDA
J. Useros Casas
Médico jefe de la Maternidad Provincial. Maternólogo del Estado y del I. N. P.
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Hasta el 15 de Agosto pasará consulta sólo por las mañanas, de 12 a 1
San Martín, 1, Segovia. Tel. 669
(Censura Sanitaria S. G. 91)

iii Playeras económicas!!!

SIN-FIN y RIPOLL
24 al 27..... 23 pesetas
28 al 32..... 25 ”
33 al 37..... 28 ”
38 al 44..... 30 ”

Calzados «LOS CHICOS»

Detención del yerno del Presidente de la República húngara

Acusado de alta traición

Possible dimisión del Presidente Zoltan Tildy

Budapest, 30 (1 t.).—Se considera inminente una crisis gubernamental, con la posible dimisión del Presidente de la República, Zoltan Tildy. El Gobierno ha celebrado esta mañana una reunión extraordinaria. También se encuentran reunidos los dirigentes de los partidos políticos.—Efe.

Detención del yerno del Presidente de Hungría

Budapest, 30 (1 t.).—La Policía ha detenido al yerno del Presidente de la República, Zoltan Tildy. Se le acusa de alta traición.—Efe.

Demanda contra el agresor de Togliatti

Roma, 30 (1 t.).—El abogado de Togliatti ha formulado demanda oficial ante el Tribunal competente de Roma contra Antonio Pallante, quien el 14 de Julio disparó cuatro tiros de revólver contra el jefe comunista, hiriéndole gravemente.—Efe.

IMPORTANTES SANCIONES POR INFRACCION DE LA TASA

Multa de un millón de pesetas e incautación del importe de 27.562.500 kilos de tocino

Dos millones de multa a la Compañía Triguera S. A.

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden de la Presidencia del Gobierno, por la que se imponen a Industrias Cárnicas Gar, S. A., multa de un millón de pesetas, incautación del importe de 27.562.500 kilos de tocino, 27.505 de

Dos vías de Lisboa llevarán los nombres de Madrid y Cervantes

Lisboa, 29.—En la zona del ensanche oriental de Lisboa, dos de las vías llevarán los nombres de Madrid y Cervantes. Se trata de una modernísima zona urbana, cuya principal arteria es la avenida de Alfonso Henríquez.—Efe.

El Perú informa a la O. N. U. de su decisión de enviar embajador a Madrid

Lake Success, 29.—El Perú ha notificado a la O. N. U. su decisión de enviar embajador a Madrid y reanudar sus relaciones con España.

La Asamblea General aprobó en 1946 una resolución recomendando a todos los países miembros de la Organización que retiraran de España sus embajadores y ministros. La nota peruana dice que el Gobierno de Lima había cumplido hasta ahora ese acuerdo internacional, pero que en vista de que la Asamblea General de 1947 rehusó confirmar la anterior resolución y de que en 26 de Junio último eliminó el Consejo de Seguridad de su agenda la cuestión española como uno de los asuntos que amenazan a la paz mundial, el Perú decide reanudar sus relaciones con España.

El Perú está convencido de que no es posible por más tiempo mantener cortados los lazos permanentes de cultura y sangre que unen a España con los países americanos.—Efe.

Sale para Italia el Rey negro de Uganda

Madrid, 30.—A las tres y media de la tarde de ayer salió en avión para Italia el Rey negro de Uganda, después de breve estancia en nuestra Patria. Al despedirse manifestó su deseo de volver a España en otra ocasión.

LA ANTIGUA VOZ DE ESPAÑA NOS CONVOCA A SANTIAGO

De Santiago vamos a traer una nueva bendición, dice en su pregón la juventud mejicana

También Holanda estará presente en la peregrinación de penitencia

Amsterdam, 30 (1 t.).—Holanda enviará una representación a la peregrinación mundial de la juventud a Santiago de Compostela, organizada por los jóvenes de Acción Católica española. El presidente de la Unión de Estudiantes Católicos Universitarios de los Países Bajos, F. J. Lampe, ha anunciado que la delegación de Holanda estará integrada por el reverendo padre rector H. M. Van Spanje, gerente de los jóvenes de Acción Católica de la diócesis de Haarlem, y del presidente de la Unie Van Katholiek. Efectuarán el viaje en automóvil, y llegarán a España el 26 de Agosto para establecer contacto con la juventud española y marchar a Santiago el día 28, con el

fin de tomar parte en la peregrinación. Nuestra intención—ha declarado el presidente de los estudiantes católicos universitarios holandeses—es aprovechar lo más posible nuestra visita a España para entablar contacto con su juventud católica y las asociaciones universitarias católicas. Finalmente expresó su agradecimiento por la invitación que se ha hecho a los jóvenes holandeses para participar en la gran marcha mundial de penitencia.—Efe.

200 peregrinos de Portugal

Lisboa, 30 (1 t.).—Ha quedado ultimado el plan de participación de Portugal en la peregrinación mundial de la juventud a Santiago de Compostela. Dosecientos peregrinos de esta nacionalidad, presididos por el arzobispo de Braga, se trasladarán a España a mediados del mes de Agosto y se unirán a los españoles y de otros países, principalmente de Hispanoamérica, para estar en Santiago el día 28. Se trata de la nación que enviará mayor número de peregrinos. Efe.

Quince peregrinos brasileños

Río de Janeiro, 30 (1 t.).—A quinientos asciende el número de jóvenes brasileños que participarán en la peregrinación mundial de la juventud a Santiago de Compostela. El cardenal arzobispo de Río de Janeiro ha designado al obispo auxiliar de esta archidiócesis, monseñor Jorge Marcos, para que se traslade a España con estos peregrinos.—Efe.

Pregón de la juventud católica mejicana

Méjico, 30 (1 t.).—Ha sido publicado el pregón de la juventud católica con motivo de su participación en la marcha mundial de penitencia a Santiago de Compostela, al lado de la juventud española. «La antigua voz de España, voz de sus aires y de sus mares, de sus santos, de sus caballeros y de sus poetas—dice el pregón—, nos convoca a Santiago. Las campanas del pórtico de la gloria repican jubilosas sintiendo que los caminos del mundo cristiano vuelven a orientarse hacia la tumba del Apóstol de Compostela. La que iluminó a Europa y a España en las jornadas de hierro y de sangre de las reconquistas cristianas, brilla otra vez por los caminos de nuestras juventudes católicas.» Recuerda a continuación la importancia espiritual de Santiago de Compostela para el mundo cristiano y la influencia del Hijo del Trueno a lo largo de la Historia española. Después dice: «Jóvenes católicos de Méjico: Debemos ir a San-

LA CRISIS BERLINESA PUEDE LLEVAR CONSIGO EL EMPLEO DE LA FUERZA

Energica declaración de Ernest Bevin

Ha hecho notar que habla de acuerdo con EE. UU. y Francia, los Dominios y la oposición

¿Habrá de ser empleada la fuerza en Berlín? Londres, 29.—El secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha declarado en la Cámara de los Comunes que Gran Bretaña está volviendo a examinar la política de desmovilización en vista de la crisis de Berlín y ha anunciado que el Gobierno inglés está decidido a adoptar las medidas necesarias para hacer frente a la situación.

La declaración de Bevin da a entender que la política soviética en Berlín puede dar lugar a una situación que exija el empleo de la fuerza. Bevin anunció que el licenciamiento de ciertos grupos de la R. A. F. se ha aplazado, debido a la crisis y por causa de la intensificación del abastecimiento aéreo de la ciudad de Berlín.

Agregó que se tomarán las medidas necesarias para aplazar la desmovilización de otras fuerzas armadas «que se considera necesario».—Efe.

Ampliación de la declaración de Bevin

Londres, 29.—El subsecretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha advertido en la Cámara de los Comunes que la crisis berlinesa es una de las que pudieran llevar consigo el empleo de la fuerza, por lo que Gran Bretaña se ha visto obligada a estudiar de nuevo todo el asunto. El Gobierno—dijo—está decidido a tomar todas las medidas que le parezcan necesarias; así, está estudiando la posible conveniencia de conservar en filas a los 20.000 hombres a quienes mensualmente se viene ahora licenciando de las fuerzas armadas.

El jefe de la oposición, Winston Churchill, había preguntado si Bevin podía formular una declaración sobre la situación internacional, con especial referencia a Berlín y a la situación diplomática y defensiva del Reino Unido. Con respecto a la defensa, Bevin dijo que haría saber los Comunes, el país y el mundo, que desde que terminó el conflicto bélico ha estado llevándose a cabo una considerable desmovilización de las fuerzas de tiempo de guerra, dedicando-

se toda la atención a la labor de reorganización y rehabilitación de este país y utilizándose la mano de obra en la tarea de reparar los destrozos de la guerra, de restaurar la economía y de hacer favorable el balance de pagos. «Al reconocer que la situación puede hacerse difícil, tengo que confesar—prosiguió Bevin—que» (Continúa en la página 3)

El Senado belga pide un referéndum sobre el regreso del Rey Leopoldo

Bruselas, 29.—El Senado belga ha decidido tomar en consideración la proposición de ley de los socialistas, que pide la celebración de un referéndum nacional sobre el regreso del Rey Leopoldo III.—Efe.

El Papa se traslada a su residencia de Castelgandolfo

Castelgandolfo, 29.—Su Santidad ha llegado a su residencia de verano, después de un placentero viaje en automóvil de media hora de duración. Centenares de aldeanos alineados en la carretera dieron la bienvenida al Pontífice y luego se concentraron en la plaza, donde se encuentran la residencia papal. El Santo Padre apareció en el balcón y les bendijo.—Efe.

LA OLIMPIADA DE LONDRES

Los españoles, aclamados a su paso ante la tribuna real

NUESTROS DEPORTISTAS ACOGEN CON JUBILO LA LLEGADA DE ALIMENTOS DE ESPAÑA

Estadio de Wembley, 29.—A su paso ante la tribuna donde se halla instalado el palco real, los representantes de España fueron aclamados estruendosamente por los miembros de la colonia española y personal que ha acudido desde España a Londres. Vámos a pagar al Apóstol, en nombre de nuestro pueblo, su fulgurante visita. Vámos a decirle cómo lo amaron nuestros padres y cuánto le deben nuestras tierras. Nuestra peregrinación a Santiago es el pago de una deuda antigua y gloriosa. Con nosotros irá el mundo juvenil católico iberoamericano. De Santiago vamos a traer una nueva bendición. Vámos a apretar las filas de la juventud contemporánea que sigue a Cristo por encima de las fronteras y del odio.—Efe.

58 naciones intervienen en los Juegos Olímpicos

Londres, 29.—De los 62 países inscritos sólo cuatro han dejado de participar; Bulgaria, Rumanía, Palestina y Venezuela. Con las 58 naciones se supera el «record» de inscripciones, que fue el de Berlín, en 1936, con 53.

Llegan barcos especiales de Alicante y Valencia con alimentos

Campamento Olímpico de Richmond, 29.—Los deportistas españoles que participan en la XIV Olimpiada han mostrado su regocijo con motivo de haber recibido informes de que más cantidad de alimentos especiales han llegado a Liverpool en barcos especiales de Alicante y Valencia. Se celebran los dos primeros partidos

Londres, 29.—El primer partido de water polo de los Juegos Olímpicos jugado entre Suecia y Suiza ha terminado con la victoria de los suecos, por 6-1. Después, el equipo de Hungría venció al de Egipto por 4-2.

Países satélites de Rusia pedirán a Estados Unidos ayuda económica

Viena, 29.—En las altas esferas políticas se afirma que algunos de los países adscritos a la Kominform efectuarán sondos cerca de las potencias occidentales en relación con el programa de recuperación económica. Los países satélites de Rusia tropiezan actualmente con grandes dificultades para recuperarse, y, según parece, Moscú les daría autorización para efectuar tales sondos. A este fin, se proyecta una conferencia en Varsovia. Entre las naciones del bloque ruso que intentarían quizá recibir la ayuda norteamericana, figuran Polonia y Checoslovaquia, según las fuentes citadas.—Efe.

Muere de debilidad y añoranza el gorila del parque de Barcelona

Se le entregaron juguetes para que se entretuviera, pero no les hizo caso

Barcelona, 29.—El gorila Endongo, llegado recientemente de Guinea con destino al parque zoológico, ha muerto, pese a los cuidados que en los últimos días se le prodigaron. La muerte ha sido causada por debilidad, pues desde que llegó ingería una cantidad minúscula de alimentos, que en los últimos días consistía en media pera y medio plátano. También la añoranza ha contribuido a su fin. Se le había entregado una muñeca y otros juguetes para que se entretuviera, pero no les hizo el menor caso. Un empleado del parque se lo llevó a su casa, con autorización, para que se distrajera con sus hijos, y tampoco logró reanimarle. El gorila será diseccionado y expuesto en el Museo Zoológico Municipal.

Batalla campal en el aeropuerto de Londres

Atacan a la Policía para robar lingotes de oro

Londres, 29.—Nueve hombres armados con barras y palos han librado una batalla campal con la Policía del aeropuerto de Londres, en un intento audaz, pero vano, para robar el almacén de lingotes de oro. Los nueve fueron capturados. Al parecer, la Policía tuvo un aviso y mandó oficiales de vigilancia, que presenciaron la llegada de la banda en un camión negro. Pasajeros que llegaban en avión del Brasil, presenciaron la batalla. Hubo patadas de fútbol y golpes de boxeo.—Efe.

Gobierno finlandés sin los comunistas

Helsinki, 29.—Karl August Fagerholm, el dirigente socialdemócrata encargado de formar Gobierno que fracasó en el intento de incluir en él a los demócratas del pueblo—comunistas y socialistas avanzados—, ha constituido Gabinete. El nuevo Gobierno está constituido por representantes del partido socialdemócrata y un independiente. En sus primeras declaraciones a la Prensa, el jefe del nuevo Gobierno, Fagerholm, dijo que había intentado que participasen los comunistas, a quienes ofreció cinco carteras, tres de ellas importantes, pero que las pretensiones comunistas iban más lejos.—Efe.

El Presidente del Senado cubano en Madrid

Madrid, 30.—Procedente de Asturias, donde ha pasado unos días visitando a su familia, llegó ayer a Madrid en automóvil, don Miguel Suárez Fernández, presidente del Senado de Cuba, acompañado de su esposa. El señor Suárez ha venido a España en viaje de vacaciones y para ver a los miembros de su familia, que viven unos en Asturias y otros en Málaga. Permanecerá en Madrid varios días y después, en avión, se trasladará a Sevilla, para seguir desde allí, en automóvil, a Málaga, Levante y Zaragoza.

PENURIA DE COMBUSTIBLES EN BERLIN



Los habitantes del oeste de Berlín sufren privaciones sin cuento, pero procuran hacer frente a la grave situación del mejor modo posible. Entre esas privaciones, una de las más importantes es la falta de combustible, tratando de solucionarla, precariamente, las pobres casas de casa, des-cortezando los árboles de los bosques y paseos de la capital, y reemplazando así, para encender fuego con que cocer sus humildes alimentos, a la escasez de gas y electricidad, cuyo fluido permanece cortado casi todo el día. La fotografía muestra a una de dichas mujeres dedicada a esa triste tarea

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO